1. OpOip hakTOPABIH YIECIH AaHBIKTAUTHIH KOMTIK CHI3BIKTHIK KOPPEIISITHS
dbopmynacel
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2. YJecTipiM mapaMeTpiHiH OH BIFBICKAH MOHIH KOPCETETIH opMyIia
A) a® > M[a]
B) a = M[&]
C)a < M[a]
D) a3 < M[&]
E) a > M[a]
F) a? > M[&]
G) a? < M[&]
3. BipiH1Ii K1accThl ChI3BIKTHI EMEC perpeccusiiap
A y=ax+b
B)y=ax?+1
C)y = ab*
D)y =

a+b,y
E)y = by + byx + byx?
F)y = by + byx + b,x? + byx3
4. T'unoTesa TypJepi
A) 6omKaMIBIK
B) mapametpiik
C) mapameTpJiik emec
D) crarrcTuKabIK
E) craTucTrkambik emec
F) BIKTHMAaIIIBIK
G) sproauKanbIk
5. @uuiep TypJICHIIPYIH KOJJaHy apKbUIbl JAJIIITT OaraqaHaThIH MapaMeTpIiep
A) KaIbIIThl aFbIH/IbI
B) kenTik koppesus
C) oprama apudMeTHKAIBIK MOH
D) opraiiia KBaapaTThIK aybITKY
E) akciecca
F) »kyI1 koppesiust




6. [Tyaccon ynecTipiMiHAeTi 63apa T€H mapaMeTpiep

A) nucrnepcus

B) ynecripim kBaHTHIBAEPI

C) e3apa xoppensus KodhUIreHTi
D) maTeMaTHKaJIBIK KyTiM

E) acummerpust ko3pdurreHTi

F) xoppesius kodddummenti

G) aBTokoppensnus Ko3ddunneHTi

7. KaJbInThl yIeCTipiM 3aHbl

A) Cs = Cv

B)Cs >0

C)Cs =3Cv + Cv3
D) Cs = 0

E) Cs = Cv?

F) Cs = 2Cv

G) Cs = Cv + Cv?
H) Cs = Cv3

8. Monenpaeyaiy rpadgoaHaTMTUKAIIBIK TOCLTI YIIIH KaXeT

A) KaJbInThl aFbIHABIHBIH THIMILUTICIH Oaraiay

B) GaitaHbIC THIFBI3ABIFBIH AHBIKTAY

C) arbIHIBIHBIH KAMTaMaCBI3IbIK KHCHIFBIH TYPFBI3Y

D) xoppensiust Ko3pPHUIIMEHTI apKbUIbI TY3ETYJIEP €HI13Y
E) cy pecypcrapbiHbIH KoJaeMiH Oaraiay

F) oprarrakBaapaTThIK aybITKYIbl aHBIKTAY

9. Bapuanus ko3 durmenTiHiH OapbIHIa Killli TEPIC BIFFICKAH MOHI OaifKalaThIH

10.

KaTBIHAC >KaFIalbl

A) Cs = 5Cv
B) Cs = Cv
C)Cs =1,5Cv
D) Cs = 3Cv
E) Cs = 2Cv
F) Cs = 4Cv
G) Cs = 3,5Cv
H) Cs = 1,8Cv

T = 55 xoHe rapMoHMKa caHbl M = 3, m = 7 jKaFJalbIHIaFbl [IUKJIIAP
Y3aKThIFbI

A) 8,45

B) 7,86

C) 4,85

D) 10,3

E) 18,3

F) 5,65

G) 15,3

H) 15,2



